



Η οικογένεια του Γεράσιμου Μ. Λυμπεράτου που για 43 χρόνια αγόγγυστα του προσφέρουν τον χρόνο να δίδει το παρών στα παροικιακά δρώμενα του Σύδνεϋ και να συγγράφει. Από αριστερά η γυναίκα του Ιωάννα και τα παιδιά του Μαρίνος και Τζέννη.



Πάνω από 200 άτομα τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση για την παρουσίαση των ποιητικών συλλογών και διηγήματος του Γερ. Μ. Λυμπεράτου.



Δεκάδες κάδρα ζωγραφικής του Γερ. Μ. Λυμπεράτου παρουσιάστηκαν και σχολιάστηκαν ευμενώς κατά την διάρκεια της εκδήλωσης. Να σημειωθεί πως παρ' όλο που δεν ήταν διαθέσιμες, πάρα πολλοί πιεστικά ήθελαν ν' αποκτήσουν τουλάχιστον μια απ' τις ζωγραφιές.

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!

Η παρουσίαση των βιβλίων και ζωγραφιών του Γερ. Μ. Λυμπεράτου

ΚΕΙΜΕΝΟ: Γεράσιμος Μ. Λυμπεράτος ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Γιώργος Παπαγεωργίου

Σε ένα ενθουσιώδες ακροατήριο που αριθμούσε πάνω από 200 άτομα έγινε η παρουσίαση των δύο ποιητικών συλλογών και μιας διηγήματος του Γεράσιμου Μ. Λυμπεράτου στο Σύδνεϋ στις 2-2-2020.

Στην πανοραμική αίθουσα του Georges River Sailing Club από νωρίς άρχισαν να καταφθάνουν οι φίλοι της λογοτεχνίας και της καλλιτεχνίας για να απολαύσουν τόσο τις απαγγελίες των ποιημάτων, την ανάγνωση μικρών διηγημάτων και των εύστοχων ομιλιών, όσο και τις δεκάδες μικροζωγραφικές του Γεράσιμου Μ. Λυμπεράτου.

Κοντά σ' αυτές και τρία πανέμορφα γλυπτά του καλλιτέχνη και ομιλητή Φ. Βούρου. Το πρόγραμμα ξεκίνησε με τον διευθυντή του Ελληνικού Προγράμματος Ραδιοφωνίας SBS, Θέμη Καλό, ο οποίος αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους παρουσίασε με λίγα λόγια τα τρία βιβλία ποίησης, διηγήματος και αναφέρθηκε στο βιογραφικό του του Γερ. Μ. Λυμπεράτου. Εξήρε την συνεργασία του που είχε με τον δημιουργό στην κοινοτική εφημερίδα «Κοινοτικοί Ορίζοντες» τονίζοντας ότι είχε

μακράν παρουσία στα λογοτεχνικά δρώμενα της παροικίας μας.

Ακολούθως παρουσίασε τους Δημήτρη Δαβίσκα και Μαίρη Πετροπούλου (απαγγελίες ποιημάτων και ανάγνωση διηγημάτων) και τους ομιλητές Γερ. Λυμπεράτο που αναφέρθηκε στην «σχέση ποιητή και ποίησης», τον εργάτη του πνεύματος, Στράτο Μαυραντώνη, που μίλησε για τα πεζά και για την λογοτεχνία γενικότερα, καθώς επίσης τον Φωκίωνα Βούρο που μίλησε για τις Ζωγραφιές και τα Σκίτσα.

Θα πρέπει να σημειωθεί πως πάνω από 150 βιβλία δηλαδή όλα όσα είχαν μεταφερθεί στην αίθουσα της παρουσίασης έγιναν ανάρπαστα και δεν έφθασαν για να ικανοποιηθούν αρκετοί ακόμη συμπάροικοι. Οι απαγγελίες και τα διηγήματα ήταν επιλεγμένα ποιήματα και διηγήματα που κατά γενική ομολογία άρεσαν ιδιαίτερα. Συγκλονιστικά ήταν και η απαγγελία του δημιουργού Γερ. Μ. Λυμπεράτου του ποιήματος «κοιμήσου Αγγελούδι μου» που αναφερόταν στο προσφυγόπουλο που ξέβρασε η θάλασσα το 2015 στις ακτές της Τουρκίας, τον μικρό ΑΛΙΑΝΤ.

Συγκεκριμένα ο ποιητής ανέφερε πριν την απαγγελία: Δύο φορές ντράπηκα στην ζωή μου για τον τίτλο που φέρω, τ' ανθρώπου. Τη μια φορά όταν το καράβι που μας μετέφερε στην Αυστραλία σταμάτησε στο τότε Κολόμβο και μας άφησαν να βγούμε στην πόλη. Εκεί αρκετοί από μας σε ένα καντάκι είδαμε για πρώτη φορά ένα παιδί με φουσκωμένη κοιλιά να ξεψυχάει, πιθανότατα από πείνα. Και την δεύτερη φορά όταν αντίκρυσσα την φωτογραφία του μικρού Αλιάντ που έκανε το γύρο του κόσμου, σημαδεύοντας το δράμα των προσφύγων θυμάτων του πολέμου, που χαρακτηρίστηκε ως «το τέλος του ανθρωπισμού.» Επίσης με μεγάλη ευχέρεια η δασκάλα Μαίρη Πετροπούλου ανάγνωση το διήγημα «Πρωί στις ακτές του BOTANY BAY» ένα διήγημα που μέσα από 3 σελίδες αναδύονται συγκλονιστικές εικόνες από την ζωή των μεταναστών και δραματικών στιγμών της δημιουργίας την κοινωνίας των Νέο Αυστραλών σε σχέση με τους ιθαγενείς αυτής της χώρας.

Επίσης, ο ηθοποιός του παροικιακού μας θεάτρου Δ. Δαβίσκας ανάγνωση με επιτυχία το συγκινητικό θεατρικό ρομάντζο «Με μια αγκαλιά κόκκινα τριαντάφυλλα». Αφήσαμε τελευταίο τον συντονιστή της εκδήλωσης Θέμη Καλό, ο οποίος μας απήγγειλε δύο ποιήματα το ένα «Πριν την άσπρη μέρα» που περιγράφει με σαφήνεια την πορεία του κάθε μετανάστη, από τον σκληρό αγώνα του για την επιβίωση ως το ριζωμά του στην νέα του πατρίδα και το αντιπολεμικό ποίημα «Το αίμα σου.»



Τα τρία γλυπτά (κατασκευές) του καλλιτέχνη της παροικίας μας, Φωκίωνα Βούρου, που σχετίζονται άμεσα με το εργατικό κίνημα στην Αυστραλία και την Ειρήνη.



Από αριστερά: Γερ. Μ. Λυμπεράτος, Θέμη Καλό, Στράτο Μαυραντώνη, Μαίρη Πετροπούλου. Δ. Δαβίσκας, Φ. Βούρος

Senior Internet & Tablet Classes

Μαθήματα Εκμάθησης Ίντερνετ και χρήση Ηλεκτρονικών Ταμπλέτων

Εκμάθηση χρήσης της ηλεκτρονικής ταμπλέτας

- Δημιουργία και χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
- Χρήση μηχανών πλοήγησης και αναζήτησης
- Εισαγωγή στην ασφαλή χρήση του διαδικτύου
- Δημιουργία και χρήση λογαριασμών σε διαδικτυακούς κοινωνικούς ιστότοπους

Learn to navigate:

- Email
- Google
- Internet safety
- Social media

All prior computer skills are supported, learn at your own pace and have fun whilst doing so.

You may bring your own device or use the Samsung tablet provided.

Παραδίδονται μαθήματα για αρχάριους και προχωρημένους, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των εκπαιδευόμενων, σε ένα ευχάριστο και φιλικό περιβάλλον.

Μπορείτε να φέρετε μαζί σας την δική σας ηλεκτρονική συσκευή ή να χρησιμοποιήσετε τις ταμπλέτες Samsung που θα σας παρέχουμε.

Το πρόγραμμα θα ξεκινήσει σύντομα: Commencing soon: Every Saturday
 Κάθε Σάββατο, 10:00 πμ - 12:00μμ 10:00am to 12:00pm
 Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: Greek Community Club:
 206-210 Lakemba St, Lakemba 206-210 Lakemba St, Lakemba

\$55 για διάρκεια 8 εβδομάδων \$55 for an 8 week course

Παρακαλούμε καλέστε το Τμήμα Πρόνοιας της ΕΟΚ ΝΝΟ για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές 02 9740 8310, καθώς οι θέσεις είναι περιορισμένες.

Call the GOC Welfare Service for more information or to register as places are limited: 9740 8310